



По факту травмирования ребёнка в г. Сасово организована доследственная проверка



Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области организована доследственная проверка по факту получения травмы 5-летним мальчиком в г. Сасово.

Согласно предварительно установленным данным, вечером 28 июля 2020 года ребёнок, 2014 года рождения, находился с матерью по месту ее работы – в хлебопекарном цехе, где на мальчика опрокинулся железный контейнер для перевозки и хранения хлеба. В результате опрокидывания ребёнку причинена черепно-мозговая травма. Для оказания медицинской помощи мальчик вертолетом санавиации доставлен в медицинское учреждение г. Рязани.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего, причины и условия им способствовавшие. В ходе проверки также будет дана правовая оценка



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

действиям (бездействию) работодателя матери несовершеннолетнего по обеспечении соблюдения требований охраны труда.

По результатам проверки будет принято законное и обоснованное процессуальное решение.

29 Июля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1486419>